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г. Кострома
31.03.2020                                                                         приложение к акту от 31.03.2020
                                                     ПРЕДПИСАНИЕ
         Управлением при проведении  плановой выездной проверки  с 4.03.2020 по 31.03.2020    Государственного казенного учреждения   « Первомайский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» , расположенного по адресу:  Костромская область, Костромской район , Хутор 1Мая, д.19  выявлены нарушения требований санитарных норм и правил:
 СанПиН 2.4.3259-15 « Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы организаций для детей-сирот и детей , оставшихся без попечения родителей»:

  - в главе VI, в п.6.1. указано, что организация питания детей школьного возраста должна соответствовать санитарно-эпидемиологическим требованиям к организации питания обучающихся в образовательных организациях, организациях профессионального образования ( СанПиН 2.4.5.2409-08):     
- в главе VI, в п. 6.13. указано, что в примерном меню не допускается повторение одних и тех же блюд или кулинарных изделий в один и тот же день или в последующие 2 - 3 дня. По анализу бракеражного журнала за февраль установлено, что яблоко выдавалось    1.02, 2.02, 3.02.2020  ; чай с сахаром  выдавался 3.02,4 .02.2020 ; бутерброд с маслом выдавался   5.02, 6.02.2020, 9.02, 10.02.2020, 13.02,14.02.2020 ,17.02, 18.02.2020; яблоко/фруктовое пюре повторяется 13.02, 14.02; 23.02, 24.02; 27.02, 28.02, 29.02, 1.03.2020; кефир повторяется  23.02, 24.02.2020; молоко с сахаром повторяется 26.02, 27.02.2020; 2.03, 3.03.2020. 
- в главе VI, в п. 6.20. указано, что в полдник рекомендуется включать в меню напиток (молоко, кисломолочные продукты, кисели, соки) с булочными или кондитерскими изделиями без крема.  По анализу бракеражного журнала 6.02.2020  выдан  банан (экспертное заключение  № 126-К от 18.03.2020).

- в главе VI, в п. 6.22. указано, что фактический рацион питания должен соответствовать утвержденному примерному меню.  Так ,например,  2.02.2020 в обед выдана в качестве закуски икра кабачковая, не предусмотренная в меню, в ужин фасоль консервированная, не предусмотренная в меню; в ужин 4.02.2020 в качестве закуски выдан огурец соленый, вместо салата из свеклы с зеленым горошком, энергетическая ценность  (калорийность) составила 10 ккал, вместо 92,9 ккал; 5.02.2020 в обед выдан салат из капусты и моркови, не предусмотренный в меню, вместо салата из консервированной кукурузы; в завтрак 6.02.2020 не выдавалась сосиска отварная, предусмотренная в меню; 7.02.2020 в обед выдан салат картофельный с кукурузой, не предусмотренный в меню; в обед 8.02.2020 выдан салат из капусты и моркови, не предусмотренный в меню, вместо салата из горошка зеленого консервированного, вместо макаронных изделий с котлетой мясной выдано картофельное пюре   с рыбой тушеной в томате с овощами; в обед 9.02.2020 выдан салат из капусты с морковью, не предусмотренный в меню, вместо огурца свежего порционного; в ужин выдан салат из моркови ( калорийность 40 ккал), вместо салата из свежей капусты( калорийность 60 ккал); выдано суфле из мяса с капустой тушеной, вместо плова с отварной говядиной(экспертное заключение  № 126-К от 18.03.2020)  .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
- в главе VIII,в п.8.2. указано, что потолки, стены и панели всех помещений должны быть гладкими, без щелей, трещин, деформаций, признаков поражений грибком и следов подтеков. Фактически на момент проверки в спортивном зале на стене следы протечек, отслоилась краска.  
- в главе XI,в п.11.6. указано, что перегоревшие лампы подлежат своевременной замене. Фактически на момент проверки  в ванном помещении группы « Звездочки» не горят 2 лампы, в группе « Непоседы» в помещении для хранения уборочного инвентаря неисправен осветительный прибор, лампочка мигает;

- в главе  XV, в п.15.1, в п.15.2. указано, что работники должны быть привиты в соответствии с национальным календарем прививок, иметь личную медицинскую книжку, в которую внесены результаты медицинских обследований и лабораторных исследований, сведения о прививках, перенесенных инфекционных заболеваниях, о гигиенической подготовке. Фактически на момент проверки не представлена информация о вакцинации против гриппа у 75 сотрудников; на момент проверки в  медицинских книжках: у Охотниковой Н.А. не пройдена вакцинация против гепатита (  V2, V3); у Меркурьева А.Ф. не пройдена вакцинация против гепатита (  V2, V3), ревакцинация против кори.

- в главе XVI, в п.16.1 указано, что руководитель является ответственным лицом за соблюдение данных санитарных правил. Фактически   директор   Петренко Игорь Павлович  ослабил  контроль за выполнением требований санитарных правил.   

СанПиН 2.4.2.3286-15 « Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья:

- в главе IVв п.4.23. указано, что  санитарные узлы оборудуются кабинами с дверями без запоров.   Фактически на момент проверки у 3 кабин нет дверей в группе « Непоседы», у 4 кабин в группе « Полянка», у 4 кабин в группе « Сказка», у 1 кабины в группе « Фантазеры», у 1 кабины в группе « Аленький цветочек». 
СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 «Гигиенические требования к персональным электронно-вычислительным машинам и организации работы»:
- в п.9.6. указано, что при работе  с  персональными электронно-вычислительными машинами рабочее место должно быть оборудовано  стулом (креслом)  подъемно-поворотным, регулируемым по высоте и углам наклона сиденья и спинки. Фактически на момент проверки не оборудовано стулом (креслом)  подъемно-поворотным, регулируемым по высоте и углам наклона сиденья и спинки рабочее место  в  кабинете №19, в кабинете СБО.  
ТР ТС 033/2013 Технический регламент таможенного союза « О безопасности молока и молочной продукции»

- в Приложении 8 указано, что в молоке питьевом пастеризованном КМАФАнМ допускается в 1х105 КОЕ/см3(г), БГКП( колиформы) допускаются в 0,01 см3(г). Фактически по результатам лабораторных исследований молока  питьевого пастеризованного   м.д.ж.2,5%, производства  ИП Глава КФХ « НАШЕ» Качер Н.И., адрес производства: Ивановская область, Ивановский район, д. Дегтярево, д.65, дата выработки 02.03.2020, срок годности 5 суток КМАФАнМ обнаружено  2,4х106; БГКП( колиформы) обнаружены в 0,01 см3(г). 
СанПиН 2.1.3.2630-10 « Санитарно-эпидемиологические требования к организациям осуществляющим медицинскую деятельность, утв. постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 18 мая 2010 № 58:

- в главе  I , в п.6.7. указано, что при эксплуатации систем вентиляции должны быть обеспечены нормативные требования к уровням шума и вибрации. Фактически по результатам замера шума в кабинете дежурной медсестры( протокол № 129-Ф от 16.03.2020)шум от вентиляции с закрытой дверью в кабинет составил 51 дБА, при открытой двери в кабинет 63 дБА, при предельно допустимой норме уровней звука на рабочих местах , осуществляющих врачебную деятельность 50 дБА . 
- в главе  I , в п.7.8. указано, что светильники общего освещения помещений, размещаемые на потолках, должны быть со сплошными (закрытыми) рассеивателями. Фактически на момент проверки в кабинете физиолечения( элетролечения) светильники не закрыты сплошными рассеивателями.
- в главе  I, в п.8.8. указано, что в лечебных, диагностических и вспомогательных помещениях, кроме административных, должна использоваться медицинская мебель. Наружная и внутренняя поверхность медицинской мебели должна быть гладкой и выполнена из материалов, устойчивых к воздействию моющих и дезинфицирующих средств. Фактически в кабинете медицинских сестер  2 стула с мягкой обивкой, в кабинете врача стул с мягкой обивкой.
- в главе I, в п.11.1., в п.11.3.указано, что  влажная уборка помещений (обработка полов, мебели, оборудования, подоконников, дверей) должна осуществляться не менее 2 раз в сутки с использованием моющих и дезинфицирующих средств, разрешенных к использованию в установленном порядке.  Емкости с рабочими растворами дезинфекционных средств должны быть снабжены плотно прилегающими крышками, иметь четкие надписи или этикетки с указанием средства, его концентрации, назначения, даты приготовления, предельного срока годности раствора. Фактически по результатам лабораторных исследований дезинфицирующего средства «Неотабс»  с концентрацией 0,0026% из прививочного и процедурного кабинета ( протоколы № 2394,2398 от 12.03.2020), установлено, что содержание активного хлора составило 0,0104% в обоих случаях при заявленной  концентрации 0,0026%.
- в главе I, в п.11.12.указано, что для обеззараживания воздуха в помещениях с асептическим режимом следует применять разрешенные для этой цели оборудование и/или химические средства. Технология обработки и режимы обеззараживания воздуха изложены в соответствующих нормативно-методических документах и инструкциях по применению конкретного дезинфекционного оборудования и дезинфицирующих средств. В Руководстве Р 3.5.1904-04 « Использование ультрафиолетового бактерицидного излучения для обеззараживания воздуха в помещениях» в п.7.2 указано, что закрытые облучатели в присутствии людей должны работать непрерывно в течение всего рабочего дня. Фактически в кабинете врача отсутствует бактерицидный облучатель, в перевязочной и процедурном используется один передвижной рециркулятор « Дезар», который включается по графику: по15 минут 4 раза в сутки. Рециркулятор в кабинете стоматологии работает в аналогичном режиме.
- в главе I, в п.15.11,15.11.1. указано,  что    гардеробные должны быть обеспечены двухсекционными закрывающимися шкафами, обеспечивающими раздельное хранение домашней и рабочей одежды. Фактически на момент проверки шкаф с одеждой установлен в кабинете медицинского работника.
- в главе II, в п.2.35 указано, что контроль стерилизации включает контроль работы стерилизаторов, проверку значений параметров режимов стерилизации и оценку ее эффективности. Контроль работы стерилизаторов проводят в соответствии с действующими документами: физическим (с использованием контрольно-измерительных приборов), химическим (с использованием химических индикаторов) и бактериологическим (с использованием биологических индикаторов) методами.  Эффективность стерилизации оценивают на основании результатов бактериологических исследований при контроле стерильности изделий медицинского назначения. Фактически в ходе проверки установлено, что не проводятся бактериологические исследования работы воздушного стерилизатора.
- в главе  V, в п. 1.1 указано, что в целях соблюдения противоэпидемического режима врач должен работать в сопровождении среднего медицинского персонала, осуществляющего обработку рабочих мест, дезинфекцию, а также, в случае отсутствия централизованной стерилизационной, предстерилизационную очистку и стерилизацию изделий медицинской техники и медицинского назначения. Фактически на момент проверки зубной врач работает без сопровождения среднего медицинского персонала, осуществляющего обработку рабочих мест, дезинфекцию, предстерилизационную очистку и стерилизацию изделий медицинской техники и медицинского назначения.
    С целью недопущения возникновения и распространения инфекционных заболеваний, приведения  учреждения в соответствие с требованиями  СанПиН 2.4.2. 2821-10 «Санитарно-эпидемиологические  требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных  учреждениях»,    согласно ст.51 ФЗ № 52 « О санитарно- эпидемиологическом благополучии населения» Вам необходимо устранить нарушения до 30.08.2020.  Информацию о проделанной работе   представить в Управление в срок до  01.09.2020 года.  Ремонтные работы по спортивному залу завершить до 30.01.2021, информацию представить до 1.02.2021.                                                                                                 
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    Руководитель управления                                               А.А. Кокоулин
